

Т. Лязгина — лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады

Многим томичам хорошо известно имя Тамары Лязгиной, артистки Томской областной филармонии.

Тамара — артистка акробатического жанра. Ее выступления вызывают неизменное восхищение зрителей красотой и грациозностью движений, сложностью номеров.

— Я с детства люблю акробатику, — говорит Тамара. — Когда выучила простейшие движения, даже не помню.

Первый раз она выступила на сцене, когда ей было семь лет. И с тех пор Тамара стала неизменным участником концертов художественной самодеятельности в деревне Лоскутово Томского района, где она тогда жила. Затем ее семья переехала в Томск. Тамара занималась в гимнастических, хореографических кружках различных клубов города. Затем ее приняли в балетный кружок межсоюзного клуба,

После окончания школы девушка работала сначала в передвижном цирке, а в 1956 году стала артисткой Томской областной филармонии.

Зрители, видевшие выступления Тамары, удивляются той легкостью, с которой она вы-



Тамара Лязгина.

полняет сложнейшие номера. И мало кто знает, какого труда стоила эта легкость молодой артистке. Чтобы добиться мастерства, одних способностей недо-

статочно. Нужен еще труд, упорный, каждодневный.

— В день я занимаюсь три — четыре часа, — рассказывает артистка. — Ну, устаю иногда. Зато потом чувствуешь себя на сцене уверенно, спокойно.

Тамара выступала перед хлеборобами нашей области, рыбаками, лесниками. Выезжая на гастроли, она побывала во многих городах Сибири, Дальнего Востока. И всюду ее выступления пользовались успехом у зрителей.

В конце прошлого года Тамара, совершая с бригадой артистов нашей филармонии гастрольную поездку по Приморскому краю, узнала о Всероссийском конкурсе артистов эстрады. В конкурсе участвовало около семи тысяч артистов только оригинального жанра, поэтому надеяться на успех было трудно. К тому же и

времени на подготовку не оставалось — программа гастролей жесткая. Но Тамара отважилась принять участие в конкурсе. И успешно выступила в первом туре, который проходил в Хабаровске. А в конце декабря ее вызвали в Москву. Там проходили остальные два тура конкурса.

— Пришлось поволноваться, — улыбается Тамара. — Ведь я первый раз участвовала в таком соревновании эстрадных артистов. Да еще по жребию вышла на сцену первой...

Но теперь все волнения уже позади. Тамара Лязгина в числе других сорока девяти артистов удостоена почетного звания лауреата конкурса.

Это звание ко многому обязывает. Впереди у Тамары новые выступления, новые гастролы и постоянный напряженный труд.

В. ОМЕЛЬЧЕНКО,

10 ФЕВ 1961

РАСНОЕ ЗНАМЯ
г. Томск